

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States... The Szabadsag Printing & Publishing Co.

MIÉRT HÓDIT A "BOBBOLT" HAJ DIVATJA?

A RÖVIDRE nyírt, "bobbolt" haj divatja egyre jobban terjed Amerikában...

mert hiszen csak egy évtizeddel ezelőtt is a leghangzatosabb, a legmeggyőzőbb "bobbolt" érvelesek sem értek el volna semmiféle hatást.

"bobbolt" hajú nő, hanem valószínűleg évekkel megjodottak is fogja érezni magát.

DOLLAR... AMERICAN UNION BANK... NÉMETH JÁNOS... 10 East 22nd Street, New York City

MEGBÜNTETIK A VASUTI KOCSIK INGYEN UTASAIT. TUDJA-E ÖN AZT,

ELYRIA, O., április 9. — A vasúttársaságok országoszerint rendőrkéze adták azokat, a kik ingyen akarták eljutni egyik városból a másikra...

Husvétra Legszebb Ajándék az amerikai dollár... RUTTKAY JENŐ BANKHÁZA... 106 AVENUE B. NEW YORK, N. Y.

ÉN CSILLAG ANNA... ROYAL IMPORT COMPANY... 1123 BROADWAY, NEW YORK, N. Y.

NEM UJDONSÁG... Rákóczi Magyar Betegséggyógyító Egylet... 624 Bostwick Ave. Bridgeport, Conn.

GAZDÁK... Valódi hazai tiszta Acél KASZA... Valódi hazai tiszta Acél KASZA... Mi kell a háztartásnál?

A bevándorló értéke.

MOONEY kongresszusi képviselő megérdeklődött, hogy a bevándorlók tisztelettel ejtsék ki a nevét.

Ritka dolog, hogy egy kongresszusi képviselő annyira ismerje a bevándorlókat, mint Mooney képviselő.

És ha a puszta elhangzott szó lesz is a beszéde, nem haj. Remélhető, hogy néhány képviselőt mégis csak gondolkodásra ejtenek ezek a bevándorlókra vonatkozó elismerő szavak.

Szomorú jelenségek.

WHEELER szenátort, a Daugherty vizsgáló bizottság egyik vezető emberét belekeverték az olajbotrányba.

De jellemző a politikai életre, hogy aki ma vizsgál, az ellen holnap ugyancsak vizsgálatot indítanak.

Kiben lehet megbízni? Van-e egyáltalán politikai akinek gerinces nyílvoltat komolyan lehet venni?

UJABB FEKETE KÉZ GYLKOSSÁG OHIÓBAN. STEUBENVILLE, O., ápr. 9. — Tony Liberatore, 55 éves közműves agyonlőtték tegnap, a mint kilépett a házából.

CHICAGO, április 9. — Ralph Budd, a Great Northern vasút elnöke kijelentette, hogy a most épülő Pullman kocsikban a nők részére is lesz dohányzó felülkék.

New Yorkban például, a mely az ország divatban vezető városa, 6000 nő "bobboltatja" le a haját naponta...

Lezüllött, mert nem ismerték el A közöni áldozata.

EMBERI gyarlóság, hogy nehezen ismerik el embertársaik érdemét.

Nemrégiben Chicagóban tartották egy 40 éves férfit. Csavargásért tartották le. Rongyos volt, arca alkoholos, szeméi kidülledtek, éjjeli menedékhely álak.

Uram, soha életemben elismerést nem kaptam, pedig mindig kötelességem, mindig lelkiismeretem igyekeztem lenni.

Ugye, igazam van? Bizony, azt hisszük, a nagy angol írónak feltétlenül igazam van.

SZTRAJKOLNAK A FIUK A NADRÁGOLÁS MIATT. CHICAGO, ápr. 9. — A külföldiek által lakott negyedben lévő Cregier School igazgatója, Mary Tobin nagy barátja az iskolai páleázásnak.

KISS EMIL Bankháza... 4% Kamat negyedévenként a tőkéhez csatolva Tökéletes Biztonság... 158 BECOND AVE. NEW YORK

"S nemesak művészetrel van szó a bobbolással kapcsolatban, hanem tényleges tudományról is. Mert voltaképpen tudományos szabályok szerint hajtnak már végre ezt a szép műveletet.

HOGYAN VESZTETTE EL A MOSOLYÁT JAMES BERRIE

AGYENGEBBEK kedvéért ideiktartjuk, hogy James M. Barrie, aki különben "Sir", az angolok egyik legkiválóbb drámaírója.

— És ennek meg volt az oka, Azokban az időkben gyönyörű regényeket olvastam. Ezekben a regényekben többnyire kalózok fordultak elő, véres pirátok, akik olyan kegyetlenek voltak, hogy — well, nem is tudok hirtelen hasonlatot találni.

— Azt olvastam a napokban egy nagyon komoly és tudós cikkben, hogy az ifjuságot el kellene tiltani attól, hogy kalandor kalóz regényeket olvasson.

— Azt is a napokban olvastam, hogy a háború után nagyon sok komoly generális meglátogatta azt az iskolát, ahol gyermekeiket töltötték.

A boldogság legnagyobb veszedelme a földön a rossz egészség, melyben annyi nő szenved.

Négyes Tobacco Shop... 423 EAST 5th STREET, NEW YORK, N. Y.

Amerikai leány sikere Párisban

PARIS egyre inkább rájön arra, hogy a csillagásos lobogó haszárú mást is produkál, nemesak dollárt.

— Az egész ezzel a kézzel kezdődött, mondta Miss Herbert az újságíróknak és egy bromból mintázott kére mutatott, amely olyan élő, mint ha husból is vérből lenne.

— Ez tulajdonképpen festő vagyok, mondta többek között Miss Herbert. Egyszerre azonban ellenállhatatlan vágyat éreztem a mintázáshoz.

— Ez is a napokban olvastam, hogy a háború után nagyon sok komoly generális meglátogatta azt az iskolát, ahol gyermekeiket töltötték.

A boldogság legnagyobb veszedelme a földön a rossz egészség, melyben annyi nő szenved.

Négyes Tobacco Shop... 423 EAST 5th STREET, NEW YORK, N. Y.

A TGYBA

Ludend sörccsaru kommunizetve ban oly

BERLIN jor országú választották sok erdmi következték chisták és ban meger nyek fran rantsen meg hogy egy metorszá hajor vái nyancsak uj háboru

Ha a Rákóczi Magyar Betegséggyógyító Egylet ismét figyelmet minden magyart, hogy óvakodjon a biztosítási hiénáktól, akik szép hangzatos beszéddel drága pénzért értéktelen kötvényeket adnak el.

COOL... Johnson k fog fejezőt összesen 119 megjelenni, elég ahhoz, jelöljön. Az sok, amelyek mokban tar szavazatot

Washington... Johnson k fog fejezőt összesen 119 megjelenni, elég ahhoz, jelöljön. Az sok, amelyek mokban tar szavazatot

GAZDÁK... Valódi hazai tiszta Acél KASZA... Valódi hazai tiszta Acél KASZA... Mi kell a háztartásnál?

A MONARCHISTÁK NAGY GYŐZELMÉT ARATTAK A BAJOR VÁLASZTÁSOKON

Ludendorffot óriási óvációban részesítették a legnagyobb müncheni sörcearnokban. — A választásokban számottevő eredményt értek el a kommunisták is. — A bajor nép, a választások eredményéből következtetve, megunt az ugynevezett arany középutat. — Bajorországban olyan politika várható, amely aligha fog kedvezni az antántnak. — Mit várhatunk a németországi választásoktól?

BERLIN, április 9. — A bajor országgyűlés tagjait tegnap választották meg s a választások eredményéből arra lehet következtetni, hogy a monarchisták csakugyan mind jobban megerősödtek. Az eredmények francia szempontból komolyan kedveznek s a progresszív németek is attól tartanak, hogy egy új monarchista Németország, amelynek előjele a bajor választás eredménye, ugyanez méhében hordja egy új háború lehetőségét.

Az eddig befutott eredmények azt igazolják, hogy a bajor monarchisták pártja óriási győzelmet aratott főként a bajor néppárt felett, amely ugyan szintén reakciónárius a programjában, de mégis liberálisnak nevezhető összehasonlítva a monarchista párt programjával.

A helyzet az, hogy a legtöbb szavazatot a bajor néppárt kapta, viszont a legnagyobb győzelemmel mégis a monarchisták kerültek ki a választásból. S összehasonlítva a négy év előtti választási eredményekkel, a bajor néppárttá esett szavazatok határozottan összehasonlíthatók.

Szocialista és kommunista eredmények.
A szocialista is veszített, de nem annyit, mint amennyit

ellenfeleik remélték, viszont a kommunisták szokatlanul erős eredménnyel kerültek ki a választási harcából.
Az eddigi eredményekből következtetve meg lehet állapítani azt, hogy a két extrémista párt javára döntött a bajor nép. Egyrészt a monarchisták kerültek ki érdemleges eredménnyel a választási harcából, másrészt a kommunisták.

Politikai szakértők véleménye szerint ennek a választási eredménynek az a magyarázata, hogy a bajor nép már kezdi megenni az ugynevezett arany középutat s teljes változást akar, akár a szélső jobb, akár pedig a szélső bal irányban.

Ha a bajor választásokból általában a birodalmi gyűlés választásaira akarunk következtetni, akkor meglehetősen komor színben tűnik fel a jövő Németország.

A müncheni választás.
Legmeglepőbbek voltak a müncheni eredmények, ahol a monarchisták jelöltjeire kétszerannyi szavazatot esett, mint a bajor néppárt jelöltjeire. A monarchistákkal szerves összeköttetésben áll Ludendorff és Hitler s ebből az egy körülmény-

ből is arra lehet következtetni, hogy a monarchisták erősödése korántsem lehet kedvező annak a politikának a szempontjából, amelynek érvényesülését az antánt szívesen látná.
A monarchisták győzelmének örömet csökkenti az a körülmény, hogy a választók ellene voltak annak az eredeti tervnek, hogy a bajorok ideiglenesen köztársasági elnökök választásának, aki mintegy átmeneti jelenség lenne a mai viszonyok és ama idők között, amikor Bajorország élen megint királyi állami. A monarchisták minden erejükkel azon voltak, hogy ennek a programnak a helyességéről és szükségességéről meggyőzzék a bajor népet. Terülvén nem sikerült, mert még a monarchista választókkal nagyrésze is azzal a feltétellel adta le a szavazatát a monarchista jelöltre, hogy ezt a programot kötik kapcsolja politikai terveiből.

Ludendorff a sörcearnokban.
A választások után a monarchista szavazók számai bevonulnak a híres Bürgerbráun, ahol a többi között megjelent Ludendorff is, akit óriási óvációval fogadtak.

Ludendorff a müncheni bürokrácia beszédét indította, amelyben elismeréssel adózott hazafiságuknak s azt is mondták, hogy a tulajdonképeni harc csak most kezdődik s reméli, hogy a háza érdekében továbbá áldozatra is képesek.
Ludendorffot úgy ünnepelték, mintha egy diadalmas háborúból érkezett volna haza.

ANYÁK! Kíméljék meg a GYEREKEKET az ágybaviezéstől. Nem lesz baj velük később se.

Ha a mamák belátják azt, hogy mennyi bajból, kellemetlenségtől és szorongástól tudnak megkímélni gyermeküket, akkor kezdjenek el az ágybaviezéssel. Ha Ön gondol a gyermek boldogságára, rendszeresen egy teljes kúra leírását, amely tíz éven felüli gyermekeknek 7 dollárba, 5 éven alatti gyermekeknek pedig 5 dollárba kerül, csak a Laurel, Miss. Co. 322 Laurel Bldg., Box 963, Pittsburgh, Pa. Ha biztosítást kéri a csomagot, küldjön külön 25 centet.

AZ OTTHON



1922. Augusztus hó 18-án egyik vezető amerikai magyarral arról vitatkoztam, hogy lehet-e az Amerikában minden irányban széjjelzörtan élő földműveléssel foglalkozó vagy azután vágyó magyarságnak egy olyan helyet találni, a hol a régi ó-hazai foglalkozásához képest igazi OTTHONRA találának.

A vitatkozás azzal végződött, hogy keressék egy ilyent és találók is. Azóta majdnem két év telt el és ezen idő alatt folyton kutattam egy igazi OTTHONRA, a hol a magyar faj a vérmérsékletének, szokásainak, hajlamának, megfelelő helyet találhat. Isemmer fajomnak természetét. Tudom azt, hogy nem szereti a gazdálkodásban az egyhangúságot. Szereti a magyar nép a csinos házat, a kis virágos kertet, szeret termelni zöldséget, nevelni szép gyümölcsfákat, tenyészteni apróságot, szarvasmarhát, sertést, de a szép lovat különösen. A magyar népet vérebén van az évezredek óta ültözött földműveléshez való ragaszkodás. A magyar nép a földet nem haszonleséssből szereti, hanem őszintén szereti a neki megélhetést nyújtó anyaföldet, a mely neki OTTHONT nyújt. Kerestem, kutattam egy ilyen OTTHON után. Végre találtam Laurel, Miss. államban. Megkezdtem március hó 8-án a hirdetést. Az igazat hárdelem. Jöttek a levelek. A levelek 90 százaléka tele panasszal; fájt panasszal. Közszemlére szeretném ezeket a leveleket kitenni, hogy okuljanak belőle azok, a kik véreimet nem egyszer lelketlenül kizsákmányolták a sok üres ígéretekkel. Ezek a panaszos, fájdalomkönyvvel megírt levelek megszázosozzák erős elhatározásomat, hogy magyar véreimnek csakis olyant nyujtsak, a mely nem ad majd okot a panaszra.

Azt az OTTHONT, a mit hosszas kutatás után LAUREL, MISSISSIPPI államban felfedeztem, olyan OTTHONNA akarom teremteni, amely az oda letelepülőeknek minden tekintetben kielégítést nyújt. Nem ígérek aranyhegyeket, munkanélküli megélhetést, tejbevajba fürdést, nem ígérek rozsa-kertet, pálmaligetet, eldorádót, sült galambot, hanem ígérek egy biztos megélhetést nyújtó farmot. De a jó farm még nem elegendő. Azt munkálni is kell. E miatt csak azok menjenek farmra, a kiknek elhatározott szándékuk, hogy a megveendő farmot szorgalmasan, hozzáértően megis munkálják.

Azokon a farmokon még nincs villanyvilágítás, még nincs a gáz bevezetés, még nem áll meg a farmház előtt a villamos, nem futnak a házak előtt zajos lármával az autók százai, ott még nincs az ideges könyörtelen túlekedés a megélhetés után, ott nincs meg a két heti pedá (amely a másik két hét alatt kámforra válik), azokon a farmokon nincs meg a hűtőházból piacra dobott gyomorrontó több éves hus, tojás, szóval nagyon sok minden meg van a mi a nagyvárosok tulajdonosa, idegölő forgatagában meg van. De azokon a farmokon meg van a esendes, nyugodt, biztos, egészséges megélhetés, a jó tiszta por és füstmentes levegő, a jó ivóvíz, a friss hus és friss tojás, a jó zöldség, a kelően megérett és zamatos gyümölcs, a virágos kert, a szép gyümölcsös kert, a táblás vetés, zöld fü, a lelket gyönyörködtető hajlali madárdal, a tiszta nap sugar, a békés esendé nyújtó jó OTTHON. Ilyen kies kis otthon mindenki megteremthet, elővarázsolhat magának, a ki komoly szándékkal, erős akarattal akar gazdálkodni. Azonban a gazdálkodáshoz nem elegendő csak farmot venni, mert az magában még csak a pusztá föld, hanem még azt meg is kell munkálni. A ki azt hiszi, hogy a farm annyit jelent, hogy most a már összefont karral várjunk, mert a föld magától mindent megterem, az csak maradjon a városban. Farmra csak az menjen, a ki tisztában van azzal, hogy egy igazi OTTHONT csakis szorgalom és kitartó munkával lehet megalapítani. De a ki szorgalmasan dolgozik, ahhoz az anyaföld még soha sem volt és nem is lesz mostoha.

A mikor az első hirdetésemet közzétettem: "Vissza a faluba" a második hirdetésemben "Gazdálkodók Figyelmébe" jelszavát használtam és most a harmadik hirdetésem jelszava: "AZ OTTHON" Április hó 4-én Borbély József ur McRoberts, Kybol, Benkő Ferenc ur Hammond, Ind. ből, Faragó István ur Detroitból, Pinke Imre ur Clevelandból, tekintették meg az általam hirdetett LAUREL, MISSISSIPPI telepet. Látogatásuk eredményét az itt látható levélben közlök velem:

Ehhez a levélhez nincs semmi hozzászólásom, az olvasókra bízom a levéltartalmának a megbíráását. A LAUREL, MISS. farmok 60 akeres parcellákba vannak többnyire beosztva. Van

Sándor Péter urnak
Cleveland, Ohio.
Az ön által hirdetett Laurel, Mississippin farmot szívesen megvenném s. amit ott lútanok arde. vöröszeszimkát messze felül multik? most laurel-nak nem csak egyes eszei és hajlata, jó vize, földjének minősége, termő képessége, hanem a vidéknek szépsége, a terményeknek a közeli városokban jó áron való értékesítéséről, jó karban tartott utakról s ha túró vasuti összeköttetésekről szívesen volt alkalmunk meggyőződni s így azokat. Homfi társaságunknak a leg jobba szívevel megjel. ajánlani. Gyölon tudatuk. tinnel, hogy a hirdetett farmokból 60-60-ig a magunk részére is megvennénk most már áhij vágyuk hogy a szép lako házat mi is be költözhesünk

Laurel, Miss. 1924. április 4-én
Joe Borbély, McRoberts.
Frank Benkő
R # 1
Hammond
y! Dred
Alex Farago
170. Holly St Detroit Mich
Pinke Imre
702 E 159th St
Cleveland Ohio

parcella, a mely néhány akerral több vagy kevesebb s a szerint változik a vételár holdként 20 dollárral. A földek Mississippin állam délkeleti részén 600-700 láb magasságban fekszenek a tenger szi-ne felett, s így sem moesárlástól, sem vízáradástól nem kell tartani. Csapadék van elegendő, a fűtermése buja. A földek általában vöröses agyaggal kevert homok, feltalaja jó termő barnás humuszos homok. A földek fekvése 1-20 láb lankás hullámmal váltakozó a magyar nyírsegre emlékeztető vidék. A földek alkalmasak: zöldség, gyümölcs, szőlő, dohány s általában egy a déli mint a mérsékelt égöv alatti hüvelyes, gumós és bogyós növények termesztésére, továbbá a szemes gabona, tengeri és gyapot termesztésére. Tejjgazdaság, baromfi és sertéstenyésztés jó haszonnal üzhető.

Laurel, Miss. városnak 16,000 lakosa, 3 vasuti állomása és 40 partelepe van. Az eladásra kerülő farmok a közeli városokkal jól gondozott utakkal vannak összekötve. Ugy a növényi mint az állati termékek jól értékesíthetők.

A földek három osztályba vannak most sorozva:

Az első osztályba tartozó földek: 60 akér föld. Ebből 20 akér ki van tisztítva és drótkerítéssel be van kerítve. A többi rész erdő és részben kiirtott erdő. Van rajta egy 5 szobás lakóház, egy élelmiszerárú és szénpadlással ellátott istálló s egy jó ivóvízzel ellátó kut. Ennek az ára \$2600.

A második osztályba tartozó földek: 60 akér föld, melyből 20 akér ki van tisztítva és be van kerítve. A többi erdő és kiirtott erdő. Van rajta egy 4 szobás ház, egy jó istálló és kut. Ennek az ára \$2500.

A harmadik osztályba tartozó földekből 20 akér van drótkerítéssel bekerítve, de csak 10 akér van kitisztítva, kívánatra építenek reá egy 4 szobás menyezet (ceiling) nélküli házat, egy jó istállót és kutat. Ennek az ára \$2250.

A vételárból az első osztályú földeknél \$700, a második és harmadik osztályuaknál pedig \$600 kell lefizetni.

A hátralékos vételár pedig 1-10 év alatt fizetendő meg 6%-os kamattal. Azonban, ha valaki előbb ki akarja fizetni, azt bármikor megteheti.

Igyekeztem e hirdetésemben lehetőleg mindent megírni. De ha valaki még bármely felvilágosítást óhajtat, úgy azt készséggel megadom.

A KI TEHAT EGY BIZTOS ÉS NYUGODT OTTHONT AKAR MAGNANAK EGY SZÉP, EGÉSZSÉGES, ENYHE ÉG-HAJLATU VIDEKEN, AZ TARTSON VELÜNK ÉS TELEPEDJEN MEG: LAUREL, MISS. ÁLLAMBAN.

Minden levél a következőképpen címzendő:

SÁNDOR PÉTER

8901 BUCKEYE ROAD CLEVELAND, O.

Levelekre azonnal válaszolok — Tisztelettel SÁNDOR PÉTER

COOLIDGE JELÖLTETÉSE BIZTOS

WASHINGTON, ápr. 9. — Calvin B. Coolidge lesz a Clevelandban tartandó republikánus országos elnökválasztás konvenciójának jelöltje és pedig már az első szavazás folyamán. Versenysz, rábeszélés, fenyegetés és a konvenciók szokásos szónoki trükkjeit mind feleslegessé váltak már.

Coolidge elnök az előválasztások folyamán máris 525 szavazattal bír. Illinois, Nebraska és Michigan államokban Johnson felett aratott elhatározó diadalai biztosítják neki az elnökök való jelölést.

Johnson kampánya ezzel befejeződni. A konvenció összesen 1.109 delegátust fog megjelenni, tehát 555 szavazat elég ahhoz, hogy valakit elnöökké jelöljön. Az eddigi előválasztások, amelyekkel különböző államokban tartották, máris 525 szavazatot biztosítanak Coolidge-

nek, már csak egyetlen államban való győzelme szükséges ahhoz, hogy a szükséges szavazat többségét megkapja.

Azokban az államokban, ahol Coolidge győzött, a delegátusok vagy egyenes utasítást nyertek, a szavazó-bérek alapján arra, hogy elsősorban Coolidge-ra szavazzanak, vagy annyira Coolidge mellett volt a hangulat, hogy a jelenlegi elnöknek nem is volt ellenfele és így megkapta az illető államok teljes elektorátusát. Johnson reményei tehát füstbe mentek. Tanácsadójának véleménye szerint Johnson nem bonyhat szemet az igazság felé, de azért mégsem fog azonban visszavonulni, hanem abbahagyja a kampányt. Főként azért, mert a napokban fog bizalmas tanácskozást tartani arra nézve, hogy megvert pártjával milyen álláspontot foglaljon el a júniusi elnökválasztás konvenció folyamán.

ÚJ INTERURBAN és Autobus Állomásunk Már Megnyilt a Prospect és Huron sarkán közel a Szabadság Clevelandi főúrádjához.

Tiszta acél Limited villanyosok. Modern acél pazar kivitelű kocsik.

Az új állomásról indulnak már a kocsik a következő állomásokra: Akron, Kent, Ravenna, Alliance, Warren, Canton, Massillon, Dover, New Philadelphia, Uhrichsville és közbeeső állomások.

Bus viteldij Akronba hétfőn, szerdán és pénteken 75 cent.

Interurban viteldij Akronba és vissza szombaton és vasárnap—\$1.35

Udvarias kiszolgálás—Biztos—Kényelmes kocsik—Megbízható közlekedés.

The Northern Ohio Traction & Light Co.

LOVAKIA ROMANIA

NYEK

egy sürgönyleg a leg-
szokott 4% kamattal.

ON BANK

FIKOLZLET:
1507 Second Avenue,
Dorner 803 Street.

DJA-E ÖN AZT,

risták, művészek, tanítók,
tanárok, papok az Egyesült
Államokba, a Kórház és ha
bebecsülhetők, partra
ak abban az esetben is, ha
kiváltja már ki lett me-
léve Ön azt, hogy a HEL-
garettát a Török dohányt
több mint 15 esztendője

gsebb Ajándék
amerikai dollár
ki pósta meg sürgö-
so-Szlovákia és Né-

ÖZEGYŐI ügyekben
bb. szolgálatot adjuk
sen, vagy levélleg.

NKHAZA
NEW YORK, N. Y.

NNA
Alkalmi feltá-
as esztendő
is, a főbort
kapcsolat és
szolgálatot
megoldástól.

HATÓ.
szolgálatot
szolgálatot.

ANY
NEW YORK, N. Y.

NSÁG

Betegségely-
eztet minden
a biztosítási
zatos beszéd-
telen kötvé-

bizonytalan
alkalma van
jó és

magyar
yletnél

re, mint csa-
halál esetén

rdját és akar
akkor ne
m cseleked-

gyletbe még
is késő lehet.

szívesen ad
atala.

élyző Egylet
eport, Conn.

ÁK

bevezetés már most a
mai legfrissebb gads-
kannal rendelje meg

tiszta Acél
Z A

szokott, de nagyon erős, a
gyártmány, a legújabb
darabja \$9.00
..... \$10.00
..... \$11.00
..... \$12.00
..... \$13.00
..... \$14.00
..... \$15.00
..... \$16.00
..... \$17.00
..... \$18.00
..... \$19.00
..... \$20.00
..... \$21.00
..... \$22.00
..... \$23.00
..... \$24.00
..... \$25.00
..... \$26.00
..... \$27.00
..... \$28.00
..... \$29.00
..... \$30.00
..... \$31.00
..... \$32.00
..... \$33.00
..... \$34.00
..... \$35.00
..... \$36.00
..... \$37.00
..... \$38.00
..... \$39.00
..... \$40.00
..... \$41.00
..... \$42.00
..... \$43.00
..... \$44.00
..... \$45.00
..... \$46.00
..... \$47.00
..... \$48.00
..... \$49.00
..... \$50.00
..... \$51.00
..... \$52.00
..... \$53.00
..... \$54.00
..... \$55.00
..... \$56.00
..... \$57.00
..... \$58.00
..... \$59.00
..... \$60.00
..... \$61.00
..... \$62.00
..... \$63.00
..... \$64.00
..... \$65.00
..... \$66.00
..... \$67.00
..... \$68.00
..... \$69.00
..... \$70.00
..... \$71.00
..... \$72.00
..... \$73.00
..... \$74.00
..... \$75.00
..... \$76.00
..... \$77.00
..... \$78.00
..... \$79.00
..... \$80.00
..... \$81.00
..... \$82.00
..... \$83.00
..... \$84.00
..... \$85.00
..... \$86.00
..... \$87.00
..... \$88.00
..... \$89.00
..... \$90.00
..... \$91.00
..... \$92.00
..... \$93.00
..... \$94.00
..... \$95.00
..... \$96.00
..... \$97.00
..... \$98.00
..... \$99.00
..... \$100.00

OMPANY
York

FURCSA, DE EZ A VALÓSÁG: MINDENRŐL BESZÉLGETÜNK, CSAK EGÉSZSÉGÜNKRŐL NEM

Lélekbuvarok megállapították, hogy a szórakozás beszélgetésünk legfőbb tárgya.

NŐKRŐL ÉS FÉRFIAKRŐL IS SOK SZÓ ESIK.

A sport is tekintélyes időnköt foglalja le, hogy a pénzről ne is beszéljünk.

NEW YORK, április 9. — Miről beszélnek legtöbbször és leginkább az emberek? Ezt az érdekes kérdést vetették fel lélekbuvarok és tapasztalatukról különböző szaklapokban számoltak be, amelyek közül persze első helyen állnak az orvostudományi szaklapok, mint a melyekben leginkább van helye az ilyen kérdések tárgyalásának.

A kérdést nem lehet általánosságban eldönteni, mert nagy befolyással van a beszélgetés tárgyának megválasztására az illetők foglalkozása, társadalmi állása és neme. Ha azonban a foglalkozástól és a társadalmi állástól eltekintünk megkapjuk az azt, hogy miről beszélget az átlagember. A nemi különbségek azonban még itt is nagy szerepe van.

Az amerikai orvos-szövetség közölte, némi világot derít e kérdésre. Hivatkozik Henry T. Moore, országosan ismert lélekbuvar tapasztalataira és ezek alapján a kérdést a következőképpen oldja meg: A férfiak leginkább pénzről, üzletről és szórakozásról beszélnek egymás között, míg a nők társalgásának tárgya elsősorban az öltözködés, másodsorban pedig lakásdíszítések.

A férfinek leginkább pénzről, üzletről és szórakozásról beszélnek egymás között, míg a nők társalgásának tárgya elsősorban az öltözködés, másodsorban pedig lakásdíszítések. A férfinek leginkább pénzről, üzletről és szórakozásról beszélnek egymás között, míg a nők társalgásának tárgya elsősorban az öltözködés, másodsorban pedig lakásdíszítések.

HOGYAN VALÓSULTAK MEG A LONDONI SZEGÉNY LEÁNY RÉGI, TITOKZATOS ÁLMAI

Mabel Kennedy, a szegény gépirókisasszony elvesztette a vőlegényét a háború alatt.

SENVEDETT, DE HITT A BOLDOGSÁGBAN.

és, érdemes volt hinnie, mert gazdag férjet kapott.

LONDON, április 9. — Mabel Kennedynek hívják azt a gyári leányt, aki máról-holnapra nagyszerű sorsba jutott. A sors úgy látszik még mindig tud kegyes lenni s a Hamupipókék részére is tartogat esélyt. Mabel Kennedy sorsát a Hyde parkban. Egyszerű, almodozott. Huszonkét esztendő, vőlegényét elvesztette a háborúban, tehát nem esoda, hogy almodozott. Vajon mikor érkezik meg szerelme új hercege? Vajon lesz-e még valaha boldog?

Egyszerre csak összeesett előtte egy idősebb férfi. Szuszogó bácsi volt, aki előtt elsőtűtött a világ s talán kész volt meghalni is. Mabel Kennedy egy közeli patakhoz szaladt, onnan vízhez hozott, fellocsolta az öreg urat, aztán kocsit hívott. Mire az öreg ur beszélt a kocsiba, már magánál volt s Mabel Kennedynek azt mondta, hogy jöjjen vele.

Az öreg urról kiderült, hogy F. M. Babel, London egyik legnagyobb gyárosa. Utközben beszélgetett a leánnyal s megtudta róla, hogy iródban dolgozik, hogy szegény s hogy saját anyjáról is gondoskodnia kell. Az öreg ur elvitte a házába s pénzzel akarta megjutalmazni, de Mabel Kennedy nem fogadta el a pénzt.

10,000 HAZAI PRISZ

PIÓCA

élesztő a legutolsó hazai készítmény. Ezért, hogy régen nélkülözhetetlennek tartották a pácokat, előrelátó hatással hamar elfogy és készlet. Ajánlatos tehát, ha mind a hamarabb beküldi rendelését a legelső BOLGAR-FELE VÖRÖS KERESZT GYÓGYSZERTÁRBA 8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

HALVA LELEK A FÜRDŐKÁDBAN EGY ASSZONYT

A gyilkos, mikor elfogták botortvált metszette el a nyakát; talán meghal.

NEM AKART RABOLNI.

A szomszédok személyleírása alapján kerítették kézre.

PITTSBURGH, PA., április 9. — Egy itteni apartmentház egyik lakásában ma holtan találták Mrs. Earn Thaset. Az asszony holttestét a fürdőkádban fedték fel, de nyilvánvaló, hogy megölték, mert jobb mellében revolvergolyót találtak.

ROCKEFELLERT 500 DOLLAR KÁR ÉRTE.

NEW YORK, április 9. — John D. Rockefeller egyik házában tűz ütött ki s 500 dollár kárt okozott. Téves az állításunk, hogy az olapkirályt kár érte. A kár biztosítás révén megtérül s emellett Rockefeller majd a jóvedelmét adóbevallásánál adómentességet is jelenthet a tűz kár erejéig.



HA kis babája jó táplálékot fog kapni, erős és egészséges lesz. Eagle tej a vezető baby tápláló 63 év óta és a babák ereit nevelte erős és egészséges férfiak és nők.

Ha nem tudja, hogyan kell Eagle Tejet használni, küldje be nekünk a hirdetés és mi elküldjük Önnek ingyen a tápláláshoz szükséges utasításokat, Babykönyvet és egyéb értékes felvilágosításokat.

THE BORDEN COMPANY BORDEN BUILDING NEW YORK

ROCKEFELLERT 500 DOLLAR KÁR ÉRTE. NEW YORK, április 9. — John D. Rockefeller egyik házában tűz ütött ki s 500 dollár kárt okozott. Téves az állításunk, hogy az olapkirályt kár érte. A kár biztosítás révén megtérül s emellett Rockefeller majd a jóvedelmét adóbevallásánál adómentességet is jelenthet a tűz kár erejéig.

Már hallunk drót nélkül, nemsokára látni is fogunk.

Egy amerikai feltaláló megígérte, hogy 20 év múlva egészen közönséges dolga lesz majd a messzelátás. A jövőben a helyett, hogy mozi-ban néznék meg a napi eseményeket képet, egy kényelmes színházba fogunk majd beülni és aztán, mintha csak a helyszínre lennének magunk is, a valószínű hűen látjuk a mértőndny távoliságokban lezajló eseményeket és ugyanakkor halljuk is. A rádió csodái után már nincs jönnék semmibe se kételkedni. A mult igen sok felfedezést nyújtott már nekünk és a jövő még többet fog majd hozni. Triner Keszér Bor Elxirje egyike a 19-ik század vezető nagy ajándékainak. Megbizható szer gyomorjait, égvágytalanság, székrekedés, fejfájás, általános levertség esetén és az orvosok ismerik és szer megbízhatóságát. Mrs. Anna Pieciewicz írja nekünk a Massachusetts állami Maynardból március 4-én: Küldjenek nekem 3 üveg Triner Keszér Bort, a házi orvosom ajánlotta". Egy másik orvos ugyanazon állami Fitchburgból írja ugyanaznap: "Széles körben ajánlottam a Triner-féle Keszér Bort, a test legnagyobb felépítője le-

UNITED AMERICAN LINES (HARRISMAN LINE) JOINT SERVICE WITH HAMBURG AMERICAN LINE

A legújabb és legkényelmesebb út MAGYARORSZÁGBA. Indulás hétfőnként a luxus hajókon: "EMERALD", "HELIOS", "ALBERT HALLIN" és "DEUTSCHLAND".

L. H. III. osztály utasok: a Hosszu és kényelmes hajók: "Cleveland", "Mount Clay", "Hansa", "Thuringia" és "Westfalen" kabinok a harmadostályú utasokká. Figyelmes kiszolgálás. — Eltérő konyha.

A nagyvárosi körzetek által engedélyezett kivándorlást vonak. United American Lines 30 Broadway New York

NEW YORK-HAMBURG

gyengült állapotban." Triner Keszér Bort lehetőleg egyenletes hőmérsékleten kell tartani. Hűvös helyen zavaros lesz, bár minőségén és hatásosságán ez se változtat. Ne rázza fel használat előtt! Ha gyógyszerelárusától nincs raktáron, írjon érte e címre: Joseph Triner Company, Chicago, Ill.

TUDJA-E ÖN AZT, hogy Zdravec püspök, aki egyike a legkiválóbb szónokoknak, rövid látogatásra az Egyesült Államokba érkezett és sok római kath. templomban a székéről fogja ismertetni Magyarország gazdasági helyzetét! Tudja-e Ön azt, hogy a HELMAR Török cigaretták karton dobozaiban vannak csomagolva, hogy a töréstől megvédje?

NYUGAT-GERMÁN HAJÓJEGYEK BREMAN kereszti a fényesen berendezett hajókon MUENCHEN, STUTTGART, COLUMBUS vagy későbbi egyosztályú hajókon. A magyar kormány által kivándorlók szállására feljogosított hajóval. Felvilágosításért írjon bármely helyi ügyosztáhs, vagy: North German Lloyd 12-16 Pearl St. New York

HARMONIKA-VÁSÁR

Unalmas téli estéken, no meg nyáron is, az Isten szabad ege alatt, nincs szebb mulatság, mint az igazán jó hazai harmonika szavát hallgatni. Az igazán jó harmonika megéri az árát. Csak kétféle harmonika létezik: jó és rossz. Sz csak egyféle harmonikával kereskedem, csak a jóval. Ezek a harmonikák mind a leghíresebb német harmonikagyártóknak kerültek ki. Olyan harmonikagyártó, mely már 120 éve mást sem csinál, csak harmonikát, és jóllehet, hogy azt a harmonikát, amit on fognak, olyan munkás csinálta, akinek a déd-örögsége is harmonikát épített.

Minden darab alaposan ki van próbálva és pontosan hangolva. A harmonika-épitéshez használt anyag évekig szárított réz és ólva, gyönyörűen fényes. A levegőszekrény nem papírból, hanem bőrből van. A díszítések, kapcsok és sarkok nem gyenge bádorgból, hanem erős, tömör nikkeltől vannak. A hangok oly szarkertelen vannak felrakva és hangolva, hogy azok soha semmi bajt nem okoznak.

A JÓ MUNKÁS JO ANYAGBÓL JOT ÉPÍT, ezért tehát bátran állíthatom, hogy a világ legjobb harmonikát árulom, és nem veszik egy centet sem, ha TELJES KÉT SVI JÓTLLAST VALLALOK MINDEN HARMONIKÁÉRT, ami annyit jelent, hogy ha a harmonika bármely oknál fogva a rendelésem nem tetszik, visszaveszem, kicserélem, vagy a pénzt kiadom vissza. Minden ószintén és magyarul van megmondva. No meg, hogy mit ér a Nyitra-ócg jótállása, azt ugys minden magyar tudja, mert ez most már a negyvenegyedik éve (41 év), hogy becsülettel szolgálom az amerikai magyarokat.

VALÁSSZON! CSAK JÓT VALÁSSZTHAT, MERT CSAK JO VAN.

No. 200. Nagyon 4100%. Tis nikkelt billentyűvel, 2 bógóvel, 1 sor bronz sippal, 2 váltóval. Gasdagon díszített mahagony butorral, nikkelt sarkokkal és díszítéssel. Egy nagyon kedves karcsónnyú ajándék gyermekeknek. Ára... \$3.50

No. 1403%. A híres REZGONANGU harmonika. Nagyság 51/2x10 1/2. Tis nikkelt billentyűvel, 2 sor sippal, 10 réti erős fűvő széktrényyvel, 2 sor sippal, 10 réti erős fűvő széktrényyvel, nikkelt sarkokkal és díszítéssel. Nagyság 51/2x10 1/2. Ára... \$6.50

No. 204. A legújabb hangu, legalkalmasabb nagysága és legcsöb kivitteli harmonika, 19 bógóvel, 4 gonggyás billentyűvel, 4 gonggyás bógóvel, 2 sor sippal, 12 váltóval és fűvő széktrényyvel, valódi nikkelt sarkokkal. Ára... \$10

No. 187. Két soros, NAGY HANGVERSENY harmonika, 19 bógóvel, 4 sor elcsöng, kelle mes hangu sippal, nagyon finoman kidolgozott díszítéssel, nikkelt díszítéssel és tömör nikkelt sarkokkal, 10 réti erős fűvő széktrényyvel. Nagysága 6x10 1/2. Ára... \$12

No. 166. Ugyanolyan, mint a 165-ös számú, csakbgy 21 billentyűvel és 8 bógóvel. Ára... \$13.50

No. 1408. Nagyon finom "minőségű" kellemes hangu, 3 váltós harmonika. Nagysága 5 1/2 x 10 1/2. Tis nikkelt billentyűvel, 2 bógóvel, 3 sor bronz-accé sippal, három réti, 8 réti és réti bógóvel, nikkelt sarkokkal és kapcsokkal, gasdagon díszítve. Ára... \$6.50

No. 1414. Ugyanolyan harmonika mint a fenti 1408-as számú, csak "valamivel" nagyobb. 6x11 nagyságban. Ára... \$7.50

No. 1416. A Magyarok Kedvence! Ngy-váltós BANDA HARMONIKA. Nagy, erős, gyönyörű szép hegedő-bangu harmonika. Tis nikkelt billentyűvel, 2 bógóvel, négy sor sippal. Nagysága 6x11 1/2. Nagyon finom, gasdagon díszített kivitelben. Ára... \$9

No. 1014. Ugyanolyan harmonika, de még nagyobb, azaz 7x13 1/2 nagyságban. Ára... \$13.00

No. 1418. ORIAS HARMONIKA. Tis hosszú gonggyás billentyűvel, 2 kandi bógóvel, 3 sor sippal, 6 váltóval. Legfinomabb kivitelben, mahagony butorral, extra erős, 12 hajtású fűvővel, nikkelt sarkokkal és kapcsokkal. Nagyság 7x13. Ára... \$10.50

No. 1419. Ugyanolyan, mint a 1418-as számú, de 8 váltóval és 4 sor sippal. Ára... \$12.50

No. 1419. Nagy ORGONA-HANGU, 2 soros, 19 bógóvel, 4 váltós harmonika, 4 kandi akku, bógóvel, 10 réti erős fűvő széktrényyvel, nagyon finom kivitelben. Nagyság 7x12. Ára... \$11

No. 1621. Ugyanolyan mint a fenti káp, de 21 billentyűvel. Ára... \$12

No. 1426. Ugyanolyan, mint a fenti, 21 billentyűvel, 4 bógóvel, még finomabb kivitelben. Ára \$12

FIGYELEM!

FIGYELEM! Utánvéttel költséges a szállítás, ezért ha gyorsan, pontosan és levelezés nélkül kívánja rendelését megkapni, küldje be rendelésével együtt a pénzt is. Minden rendelést a beérkezés napján szállítok. Mutasza meg egyrészt ismerősének és barátjának, avval szolgálatot tesz barátjának is és nekem is.

43-ik év. — Amerika legnagyobb magyar Áruháza. Alapítottat 1882-ben. — 43-ik év.

EMILNYITRAY

MILFORD, NITRAY-PARK CONN.

BETEG ÖN?

Nem fekszik az ágyban és a mellett nem képes dolgozni? Baja van a gyomrával, vérével, veséjével vagy más szervével?

Ingyenes VIZSGÁLAT. Az orvosnak nem fizet.

ÖN IS IGY ÉREZ? FÉRFIAK ÉS NŐK

Gyenge Ön, fájl a feje, gödét karikák vannak a szem körül, idegesség, székrekedés van, reuma, fájdalma a hátában, gyakran kell vizelni, fűdalmi van, a hátrában vagy más krónikus bajai vannak. Az orvos már régi fertőzéstől Minden szervének tudnia kellene egészségi állapotára.

Kérje ki a híres chicagói specializáltak tanácsát.

Nincs olyan férfi betegsége, a melyben mi specializáltak, a melynek mi minden titkát nem ismerünk. Specializáltak vagyunk és ezért a leggyorsabb, legbiztosabb úton állandó eredményt gyűjtünk. Mi helyreállítjuk az Ön egészségét, a mennyiben megengedték a baj okát és felépítjük szervezetét. A mi diagnosztikánk méltányos és a vizsgálati bizalmas természetű.

EURÓPAI GYÓGYSZEREK. Vészetlenül ingyen alkalmunk. Már egy széfum rendszerint enyhülést hoz. Kérésre fel specializáltak. Vér és vizeletvizsgálat csak \$1.00.

Illinois Blood Serum Laboratories BOOM 1113 CAPITOL BUILDING, CHICAGO, ILL. (Lélekvizsgáló Hasonító Templom) 150 N. State Street. Rendelje örök: Reggel 10 órától este 7 óráig. Vasárnapokon reggel 10-1 óra között. Tel: 97. 100.

CSAK DÖRZSÖLJE LE A GYEREKEK HÜLÉSÉT

A gyermekek hűlés kessés nem tesz önkre a gyerekek könyes gyomrocátsát.

Minden anya azt akarja, hogy a gyerekek a szabadban való játékát megvédjék. A gyerekek hűlés azonban megőrjíti őket. Az iskolában is elmaradnak emiatt és az ideg közveszélyes teremtéseket kockáztatják. A Vicks-vapo Vapo Rubot, az egyik legjobb hűlés elleni szer, azonnal megőrjíti a hűlés elleni védelmet. Különböző használati Vicks, mint kender és mint borogattás hasi. Ezenföli alkalmat, azaz a hűlés elleni védelmet, a test meleg következtében és bellegződések a leggyorsan kerüljön. Ez a kettős hatás feloldja a hűlést.

Kapja minden gyógyszerboltban.

MAGYAR... A legújabb... A közelebbi... A római korból... Hosszu és nagy... Szívük Hosszu... imádásos és... jobban megér... amely eddig... dalomban meg... ezer oldalon... szegűjtte, az... ben kielégít... hívek igénye... magyar nyelv... kat találunk... őseink nagy b... tak. A imáds... oktatást nyer... amely a róm... teken csak, az... a vallásos... A könyv éle... háromszáz ma... leközöltve ta... birtokosa. Ha... maian átírta... minden bűnök... olyan vallásos... amely az egy... ritkító gyöny... még egy nem... ilyen szépen... ismét szerzet... nei értéket k... Aki csak egy... gorkhor, az a... minő lelkiizm... nek itt egybe... szében e zeno... könyv kiadó... meghozott, ho... és jó kiadásba... tos hívek hasz... dik részben a... gyönyörű szer... hírv. Minden m... és a lektoráto... kek alatt min... a magyar érte... ban meg nem... féle imádság... is megfelle. A... gondosabb nyo... rült naplára... nemében ez a... állítás.

A mű ára \$2... teltbe veszik a... rgen olcsó, föl... litjuk hasonló... könyvek áravál... megrendelhető... nyat, 3042 E. 6... Az imakönyv... elkészült az G... jánzózat orgo... nek erre is szü... je a fenti cím...

A DRAKES-C... MAGYAR REF... RE

Közi: Radács S... Egyháztaná... Arra a felhív... ders, misszióba... tól érkezett gy... erdélyi magyar... segélyezése úg... nemcsak azt s... tározatot hoz... egyház pénztárá... tarsek ki 50 d... gely minél előb... Ennek pótlására... meg, hogy a... egy része vissza... pénztárába.

Háza... Március 29-én... Czuga Károly M... úrv. Illes András... vész Erzsébet Co... Szinek... Nagyszerűen... bot adott elő a... két alkalommal... radnya Nőgyűlet... Jánra. Sámra ké... "szomán" tréfás... darab. Különö... volt az előadás... voltas szerepek... mint a nőit, nők... kell adni, hogy... san megállják h...

PRIES... The... 1890 East 7... Késel a Euclid... Rendelő o...

